

紅寶石總裁 | 推薦人:郭金珠

陳美娥 山不轉路轉 路不轉人轉



轉向學習、柳暗花明又一村

「生命的價值是什麼?接受別人幫助後,又可以幫助別 人。正向循環的力量,發揮人性光輝,這才是生命的最高 價值。」美娥笑嘻嘻的說。

原本經營養生館,美娥51歲那年,卻罹患了甲狀腺癌,骨 質三級流失。經醫師治療後,她喝沛泉增加營養補充、促 進新陳代謝,不但元氣提升,誦經換氣的時間也拉長了。

美娥身體健康好轉後,開心加入婕斯家族。工作之餘,她 還能輕鬆出國旅行,環遊世界。孩子看到媽媽的生活,比 牛病前過得更加精采與豐富,也很替她開心,媽媽有了新 的人生目標,孩子們都放心了。

確立目標,導循系統,自然突破瓶頸。

剛進婕斯時,美娥自嘲甚麼都不懂,也曾經面臨瓶頸:然 而,她認為世界上沒有學不會的事,自己的決心,再加上 心怡雙鑽的善加引導,美娥轉向進入系統學習。如今,態 度更為勇敢,產品解說也更加專業,順利進入紅寶聘階。

美娥認真的表示,挑戰聘階,帶領夥伴成長,看到大家的 收入增加,組織日益擴大,讓她的人生充滿希望。一開始 學習的過程雖然辛苦,但一切都是值得的!

堅持到底,全力以赴。

◎感恩的心◎

感謝金珠綠寶總裁引領我進入婕斯。

感謝黃心怡雙鑽、曾建彰鑽石、林莉萍鑽石、林宗 瑶老師、楊錦珠老師、黃浩瑋、李育宸老師、彭咨 瑋、張柄章,以及248系統培訓的所有總裁;最後 感謝所有的婕斯家人。

麗 親身經驗分享

因為自己打從心底深處喜愛 產品,用自身經驗和改變, 像說故事一樣,分享給大 家。